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 كدام مورد از محدوديت هاي سيستم خبره است؟  

. هوشمندي سيستم پايين است

.  تجربه و دانش سيستم مربوط به همان حوزه دانش است

. در مورد جزئيات مسئله نميتواند توضيح دهد

. قابل ارتقا نميباشد

2

�

�

�

�

-

.

.

.

.

)��\�� Z��,� 
��� 2���� �FFT� V�=. 9	�$N &��! 

 PROLOG SAIL LISPC++
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AKOAKOAKOAKOISISISIS AAAA   درست است؟  -  و  كدام گزينه در مورد كاربرد  

AKOIS A   يك نمونه يا يك عنصر خاص را-، گره هاي خاص را به گره هاي خاص ديگر متصل ميكند در حالي كه ارتباط  ارتباط 

.به يك كلاس عمومي مربوط ميسازد

AKOIS A   يك نمونه يا يك عنصر خاص-، گره هاي عمومي را به گره هاي عمومي ديگر متصل ميكند در حالي كه ارتباط  ارتباط 

.   را به يك كلاس عمومي مربوط ميسازد

IS AAKO   يك نمونه يا يك عنصر خاص، گره هاي عمومي را به گره هاي عمومي ديگر متصل ميكند در حالي كه ارتباط - ارتباط 

.را به يك كلاس عمومي مربوط ميسازد

IS AAKO   يك نمونه يا يك عنصر خاص را، گره هاي خاص را به گره هاي خاص ديگر متصل ميكند در حالي كه ارتباط - ارتباط 

به يك كلاس عمومي مربوط ميسازد
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 كدام مورد از خواص سيستم هاي خبره مبتني بر فريم مي باشد؟  

IIII.در اين سيستم ها روشي براي تعريف شكافهاي غير قابل تغيير وجود ندارد.

IIIIIIII.در اين سيستم ها عموماً به دانشي سازماندهي نشده استناد ميكنند كه يك دانش علت و معلولي نميباشد.

IIIIIIIIIIII.هيچ تعريف قطعي از يك عنصر نميتوان ارائه داد.

IVIVIVIV.در اين سيستم ها گره ها را ميتوان به طور نامحدودي تغيير داد.

I II III) , ,    (I II IV) , ,    (I III IV) , ,    (II III IV) , ,    (
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FormalFormalFormalFormal LogicLogicLogicLogic ميباشد؟)   ( كدام مورد قديمي ترين و يكي از ساده ترين انواع منطق صوري

Syllogism Propositional

PROLOG Predicate Logic  
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B معادل منطقي مجموعه  A∩چيست؟ 

 ( )x x A x B∀ ∈ ∨ ∈ ( )x x A x B∀ ∈ ↔ ∈

 ( )x x A x B∀ ∈ → ∈ ( )x x A x B∀ ∈ ∧ ∈
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 عبارت زير كدام گزينه را بهتر توصيف ميكند؟

اين  سيستم، مثال ديگري از گراف سيكل دار است، زيرا كه طي آموزش آن، اطلاعات از يك لايه شبكه به لايه ديگر """"

""""   . بازگشت داده ميشود تا وزنها تغيير كنند

 سيستم عصبي مصنوعي   سيستم خبره

 سيستم پايگاه داده ها  سيستم پشتيباني تصميم 
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I.SH5 *�k5

II.;F% *�k5

III.l�m� *�k5

IV.#��

)  I, II, III   () I, II, IV   () I, III, IV   () II, III, IV   (
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""""SSSSpppp"""" ميباشد؟  هستند ها، بعضي  كداميك از موارد زير  نمايش محموله اي شماي  

 ( x)(S(x) P(x))∀ → ( x)(S(x) P(x))∃ ∧

 ( x)(S(x) ~ P(x))∃ ∧ ( x)(S(x) ~ P(x))∃ ∧
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 Non"monotonic Reasoning Backward Chaining

 Forward Chaining Abduction
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 عبارت زير مربوط به كدام يك از انواع خطاهاي متداول  ميباشد؟

"""""""" . گير نكرده زيرا قبلا هرگز گير نكرده است1شير  

invalid induction unreliable)    ( استقراء نامعتبر  )( غير قابل اعتماد 

ambiguous inaccurate)( ابهام  )  ( نا دقيق 

13

��

��

-

..

..

 رويدادهاي غير تكرار پذير از ويژگيهاي كدام دسته از  احتمالات مي باشد؟

 احتمالات شخصي    احتمالات اوليه  احتمالات پسين احتمالات پيشين 
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I.Validation of rules

II.Conflict Resolution 

III.Incompatibility of  rules

IV.Individual rules

)  I, II, III   () I, II, IV   () I, III, IV   () II, III, IV   (
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�#�N.�� �= �����)Compatibility of rules(

)��\�� Z��,�

I.Redundant rules

II.Missing rules

III.Subsumption of rules

IV.Contradiction of rules

)  I, II, III   () I, II,III, IV   () I, III, IV   () II, III, IV   (
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 *�rHE &�5 ;45 .� /����0 )uncertainties ()�J���� V���E �= �	��� ��
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I. ���% I����E)Individual Rules(

II. ��O� ;�4,�)Conflict Resolution(

III. �1�	����)Exemption Rules(

IV. I����E �	���= I�= �#�N.����)Incompatibility of Rules(
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SyntaxSyntaxSyntaxSyntax ErrorErrorErrorError چه كاري بايد انجام دهند؟ )   ( ابزارهاي سيستم خبره در مواجه با خطاهاي ساختاري

. آنها را  ناديده مي گيرند. به طور دستي آنها را تصحيح مي نمايند

. به طور خودكار آنها را تصحيح مي نمايند.    آنها را پرچم زده و پيغام مناسبي صادر مي كنند
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WaterfallWaterfallWaterfallWaterfall ModelModelModelModel چرخه حيات سيستم محسوب ميشود؟)  ( كداميك از موارد زير از اشكالات  مدل آبشاري 

. امكان بروز خطا در آن زياد است

. در مراحل توسعه، بين دو مرحله مجاور نميتوان حركت كرد

.   براي پروژه هاي متوسط و بزرگ مناسب نيست

.   در اين مدل فرض بر اين است كه تمامي اطلاعات ضروري براي يك مرحله معلوم ميباشد كه عملاً امكان پذير نميباشد
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CLIPSCLIPSCLIPSCLIPS درست است؟  كدام يك از موارد زير راجع به 

CLIPS پشتيباني ميشوند؛ يعني الگوهاي مبتني بر قانون، شيء گرا و رويه اي   سه نوع الگوي برنامه نويسي توسط  

CLIPSART Eclips  و  ، تفاوتهاي بسيار زيادي با قوانين موجود در زبانهايي از قبيل  از منظر نحوي و تركيبي، قوانين 

Cognateدارد .

OPSSOPSS . در سطح قويتري است بوده اما  شبيه 

CLIPSCPascal  متفاوت است و از لحاظ تركيبي و  كاملاً با ويژگيهاي زبانهاي  زبان برنامه نويسي رويه اي ارائه شده از سوي 

PROLOG استمانند .

23

�

�

�

�

-

.

.

.

.

 �=��  �= 9H=�# #� ��. �#��� .� /����0  Open )*�� *�#� 

I.�= ;��% Vp 90 *�� &.C A���>= #��E ������ �#�� V�J 9�J�� �� V����� ���= �����= ;��% /� 93�p .� ;�E

 �=�� .� 
��[���Open��J .�= .

II.Clips�J���� �
4��% 9= I�J�� � .� V����� 9= #��E .

III.  �=�� #� 21 �= V��. 21 #�G 9= �	������ 90 ���
4��% ���r�Open;��5 2���� � #�$%� *T� 9= �>��= �	J�= 

*J�� �1��� 9�%# #�0 9= ���% .

IV. تركيب تابعopenبه صورت مقابل ميباشد  :(open <file-ID> <file-name> [ <file-access>])

)  I, II, III   () I, II, IV   () I, III, IV   () II, III, IV   (
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 �� 
#�$N �=��� �= 9H=�# #� ��. �#��� .� /����0 )Predicate Functions  ()*�� *�#�

I. *�#� *�k5 �� 90 ��\�� �kG� �r=�� 9=  �� 
#�$N �=���)TRUE ( *�#��� �� �)FALSE (�����>�� �= �#.

II.CLIPS *�#� $8 9= �#��m� �1 )TRUE ( *�#��� �#)FALSE (���>�� ��� #�.

III. 
�J S��r� ��R .� ������� �� 
#�$N �=���)predefined ( �=#�0 ���� 
�J S��r� �� �)user"defined (�J�=.

IV. �8#�� �=���)External functions ( V�=. �= � �	��1 B��[�� 
�J S��r� ��R .� �=��� �=C�
��=. ���� �� � 

 9= � ���\�� 9�J��CLIPS���\�� /	�?  .

) I, II, III   () I, II, IV() I, III, IV  () II, III, IV   (
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�5�E �= �	��� ��1 2���� A�.���� 
��� ��1 2���� ����� I�������5 .� �3� )Rule"Based Systems(

�	��1 .�#�� n��# ;�?� �	U 9= �5��E .� 
��[��� .��1� ��J K��F�T�  .

1-

�,��\� BC���

�, �
��� 

SemanticSemanticSemanticSemantic NetworkNetworkNetworkNetwork . را با ذكر مثال توضيح دهيد)  (  در روشهاي بازنمايي دانش، شبكه هاي معنايي  2-�, �
��� 
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LogicLogicLogicLogic SystemSystemSystemSystem . را بيان كنيد و مختصراً شرح دهيد)  (  اهداف سيستم منطق 3-�, �
��� 

��	0 Q,= /� �1 B��-�F� �= 9H=�# #� � 
��= &�� �# BC���<� �����   . 4-�, �
��� 

.  خطاهاي موجود در مراحل توسعه و تكامل سيستمهاي خبره را نام برده و هر يك را مختصراً توضيح دهيد 5-�, �
��� 
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